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Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр развития творчества» города Губкина Белгородской области. 
Основными целями деятельности Учреждения являются развитие мотивации личности к познанию и творчеству, реализация дополнительных общеобразовательных (общеразвивающих) программ и услуг в интересах личности, общества, государства.
Основным видом деятельности Учреждения является реализация дополнительных образовательных программ по следующим направлениям:
- физкультурно-спортивное;
- художественное;
- социально-педагогическое.
Образовательные программы в Учреждении осваиваются в очной форме.
Обучение и воспитание в Учреждении ведутся на русском языке.
Образовательная программа реализуется с учетом возрастных и индивидуальных особенностей детей, запросов детей, потребностей семьи, особенности социально – экономического развития территории Губкинского городского округа и ее национально – культурных традиций.
Образовательный процесс в Учреждении осуществляется на основе учебного плана, разрабатываемого Учреждением самостоятельно, и регламентируется расписанием занятий.
В Учреждении  установлен следующий режим занятий учащихся.
Между занятиями в общеобразовательном учреждении и посещением учреждения дополнительного образования детей перерыв составляет не менее одного часа.
Учебные занятия начинаются в 12 часов 30 минут и заканчиваются в 19 часов 45 минут. 
Учебный год в Учреждении начинается 1 сентября. Если этот день приходится на выходной день, то в таком случае учебный год начинается на следующий за ним рабочий день.
[bookmark: _GoBack]Продолжительность учебного года - 36 недель. 
Платные образовательные услуги учреждение не оказывает.
В соответствии со ст.10 ч.4 ФЗ-273 "Об образовании в РФ" от 29.12.2012 г. уровни образования в дополнительном образовании не предусмотрены.
В соответствии с Федеральным Законом №273-ФЗ "Об образовании в РФ" от 29.12.2012 г. аккредитация учреждений дополнительного образования детей не производится.

